



MALI DELNIČAR

DOBIČKONOSNA POT 4

1000 LJUBLJANA

SVN

Ljubljana, 9. 2. 2011

Spoštovani delničar TRIGLAV NALOŽBE, d.d., gospod MALI DELNIČAR!

Sporočamo vam, da je v petek, 4. 2. 2011, **prišlo do pomembnega povečanja osnovnega kapitala družbe Triglav Naložbe, d.d., v kateri imate 300 delnic z oznako TRSG.** S tem je **vaš delež v omenjeni družbi padel s prejšnjih 0,0023 % na 0,0009 %**, medtem ko je večinski delničar Zavarovalnica Triglav, d.d., s prejšnjih 80,97 % postal 92,43 % lastnik. Posebej izpostavljamo, da so tako nastopili pogoji za izključitev oz. iztisnitev manjšinskih delničarjev (384. člen Zakona o gospodarskih družbah - ZGD). V tem primeru bi bile **vaše delnice - na podlagi ustreznega skupščinskega sklepa - prenesene na »glavnega« delničarja Zavarovalnico Triglav, ki bi vam izplačal denarno odpravnino, kot bi jo določil »glavni« delničar** (385. člen ZGD). V zvezi s primernostjo denarne odpravnine je **VZMD v preteklih petih letih - v imenu iztisnjenih delničarjev - sprožil ali aktivno sodeloval v 14 sodnih postopkih in v dveh primerih že uspel doseči izplačilo dodatne denarne odpravnine**, medtem ko je večina postopkov še v teku.

Prav tako je v teku tudi večina postopkov, ki jih je VZMD sprožil iz naslova pravice manjšinskih delničarjev do izstopa iz družbe (389. člen ZGD). V tem primeru mora »glavni« delničar na zahtevo enega ali več manjšinskih delničarjev ponuditi primerno denarno nadomestilo za odkup vseh preostalih delnic posameznega manjšinskega delničarja. S tem, ko je Zavarovalnica Triglav dosegla 90 % osnovnega kapitala Triglav Naložb, pa so **izpolnjeni tudi pogoji za uveljavljanje pravice manjšinskih delničarjev do izstopa iz družbe oz. za zahtevo po odkupu delnic Triglav Naložb s strani Zavarovalnice Triglav, in sicer po primerni ceni.**

V VZMD smo - ob udeležbah na zadnjih skupščinah ter pozornem spremljanju dogajanj, povezanih z družbo Triglav Naložbe - s strokovnimi sodelavci prišli do ugotovitve, da je glede na okoliščine primerno **uveljaviti pravico do izstopa iz družbe po primerni ceni za delnico.** Ob tem želimo takšno možnost zagotoviti vsem 32.655 delničarjem Triglav Naložb ter tako maksimizirati odkupno ceno tudi s pomočjo čim večjega števila delnic in delničarjev, ki bi pristopili k **zahtevi po odkupu delnic in v okviru priloženega Delničarskega sporazuma omogočili tudi boljšo pogajalsko in postopkovno pozicijo.** Hkrati želimo isto zagotoviti v primeru iztisnitve manjšinskih delničarjev, saj se VZMD v priloženem Delničarskem sporazumu zavezuje tudi k **sodnim postopkom v takšnem primeru, torej v primeru neustrezne denarne odpravnine ob potencialni iztisnitvi.**

Desetine neposrednih primerov in večletne izkušnje VZMD kažejo, da je **pravočasno ukrepanje - seveda na podlagi ustreznih analiz informacij in preudarka indecev - ter ustrezen, strokovni pristop bistvenega pomena** za uspeh pri prizadevanjih za zaščito interesov in premoženja malih delničarjev. Ob tem je smiselno izpostaviti, da se je **vrednost delnice Triglav Naložb (TRSG) v zadnjem letu dni gibala med 0,34 EUR in 1,40 EUR za delnico.** Najvišjo vrednost v tem času (1,40 EUR) je delnica dosegla ravno v zadnjih treh trgovalnih dneh leta 2010, pri čemer je bil na predzadnji trgovalni dan (29. 12. 2010) opravljen največji posel z delnicami

TRSG v zadnjih dveh in pol letih - Zavarovalnica Triglav je namreč kupila sveženj 104.474 delnic od družbe I.M.2000, d.o.o., medtem ko je v celem zadnjem letu dni lastnika zamenjalo vsega skupaj 198.163 delnic TRSG.

Odtlej, torej od začetka leta 2011, je borzna cena delnice 1,30 EUR – pred tem je to ceno delnica TRSG nazadnje dosegla pred dvema letoma (13. 2. 2009). K navedenemu je smiselno dodati, da je zadnja skupščina družbe Triglav Naložbe, dne 27. 12. 2010 (poročilo si lahko ogledate na naši spletni strani www.vzmd.si), sprejela sklep o uvodoma omenjenem povečanju osnovnega kapitala s stvarnim vložkom, ki ga vplača Zavarovalnica Triglav. Pri tem je bila **emisijska vrednost ene delnice določena na 1,58 EUR**, medtem ko emisijska vrednost vseh 19.939.612 delnic 2. izdaje znaša 31.504.586,96 EUR. Agencija za trg vrednostnih papirjev je - na podlagi *Prospekta* - dne 24. 1. 2011 izdala dovoljenje za uvrstitev navadnih imenskih kosovnih delnic 2. izdaje z oznako TRSG v trgovanje na organiziranem trgu. Tako je bil 4. 2. 2011 povečan osnovni kapital družbe Triglav Naložbe, s čimer je **Zavarovalnica Triglav na podlagi stvarnega vložka postala lastnik 92,43 % vseh delnic TRSG.**

Skladno s poslanstvom in prizadevanji VZMD, ter spričo prenekaterega vprašanja malih delničarjev Triglav Naložb, smo sprejeli odločitev, da vas je potrebno informirati o navedenih dejstvih ter vam **omogočiti ustrezen odziv - tako v primeru uveljavljanja pravice do izstopa iz družbe po primerni ceni za delnico, kakor tudi v primeru iztisnitve in postopkov sodne preveritve denarne odpravnine**, v primeru njene neustrezne višine. V ta namen vas vabimo, da pristopite k priloženemu *Delničarskemu sporazumu oz. pogodbi o posredovanju* ter podpišete pooblastilo odvetniški družbi, ki jo je za izvedbo potrebnih postopkov izbral VZMD. **Navedeno za vas ne predstavlja nikakršnega neposrednega stroška.**

VZMD namreč svoje materialne stroške, kakor tudi stroške dela sodelavcev, strokovnjakov, odvetnikov, sodišča ipd., dobi povrnjene **izključno in le v primeru uspeha - in sicer iz deleža (četrtnine) eventualno doseženega presežka - torej šele od 1,30 EUR za delnico navzgor.** Glede na okoliščine je namreč malo verjetno, da bi cena na borzi opazneje zrasla, saj je družba praktično že »popolnoma« prevzeta. Ob tem smo v VZMD mnenja, da mora biti v vsakem primeru - bodisi iztisnitve, izstopa ali odkupa - dosežena denarna odpravnina oz. **primerna cena za delnico najmanj enaka omenjeni emisijski vrednosti 2. izdaje, torej vsaj 1,58 EUR.** K prizadevanjem in postopkom za zagotovitev takšnih pogojev in njihovemu udejanjenju se VZMD zavezuje v priloženem Delničarskemu sporazumu.

Z utemeljeno namero, doseči zastavljene in zgoraj opredeljene cilje, vas vabimo, da pristopite k Delničarskemu sporazumu ter pooblastite izbrano odvetniško družbo. Tudi od vašega odziva je namreč odvisen potek in uspeh nadaljnjih postopkov. Priložena Delničarska sporazuma in pooblastili odvetniški družbi nam - **izpolnjena in podpisana - vrnite v priloženi predplačani kuverti najkasneje do ponedeljka, 21. 2. 2011.**

Za vsakršne dodatne informacije smo vam z veseljem na razpolago na zgoraj navedenih številkah in naslovih, vsak delavnik med 9.00 in 17.00.

Lep pozdrav in vse dobro,

mag. Kristjan Verbič
predsednik VZMD

